

**Kategorija:** Sado Mazo

Pink vezovi za nevaljale kučkice

Šifra proizvoda: NSTOYS0963

Cena: 5590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Kada je u pitanju dodavanje uzbuđenja i sofisticiranosti u vaše intimne trenutke, **Pink vezovi za nevaljale kučkice** predstavljaju savršen spoj stila i funkcionalnosti. Ovi vezovi su više od običnog dodatka; oni su simbol avanture i istraživanja koje možete deliti sa svojim partnerom. Njihov elegantan dizajn i visokokvalitetni materijali obećavaju da će obogatiti vaše iskustvo i učiniti svaki trenutak nezaboravnim.

Izrađeni od pažljivo odabranih materijala, uključujući metal, imitaciju kože i neopren, **Pink vezovi za nevaljale kučkice** su stvoreni da izdrže iskušenja koja donose vaši najdublji fantaziji. Sa prečnikom od 4,6 cm i dužinom koja se može prilagoditi prema vašim potrebama, ovi vezovi su idealni za sve nivoe iskustva. Bilo da ste tek na početku svoje avanture ili već iskusni igrač, ovi vezovi će vam omogućiti da istražite nove dimenzije uživanja u sigurnom okruženju.

Ne zaboravite da je brend Outlet poznat po vrhunskom kvalitetu svojih proizvoda. Kombinacija crne i roze boje dodatno pojačava doživljaj sofisticiranosti, čineći **Pink vezove za nevaljale kučkice** savršenim dodatkom za svaku kolekciju igračaka za odrasle. Sa težinom od samo 0.44 kg, lako ih je koristiti, što ih čini savršenim izborom za raznovrsne igrice i scenarije. Svi detalji su pažljivo osmišljeni kako bi vam pružili maksimalnu udobnost i stil.

U svetu igre i strasti, posebno je važno da se osećate sigurno i udobno. **Pink vezovi za nevaljale kučkice** pružaju onu sigurnost koja vam omogućava da se prepustite mašti. Njihova prilagodljivost znači da se lako uklapaju u razne scenarije, bilo da se radi o romantičnoj večeri ili nadasve avanturističkom izletu u svet dubokih strasti.

Posetom našoj online prodavnici, imate priliku da otkrijete zašto su naši proizvodi omiljeni među kupcima. **Pink vezovi za nevaljale kučkice** nisu samo proizvod; oni su ulaznica za svet strasti, zabave i kontrole. Uveravamo vas da će vam svaka upotreba doneti radost i ispunjenje. Naša

posvećenost diskretnoj dostavi omogućava vam da uživajte u kupovini bez ikakvih briga.

Uz sve što nudimo, neka **Pink vezovi za nevaljale kučkice** postanu deo vaših najintimnijih trenutaka. Pružite sebi i svom partneru nezaboravno iskustvo koje ćete želeti ponavljati iznova i iznova. Uđite u svet strasti sa stilom, i dopustite da vam ovi vrhunski vezovi pomognu da otkrijete nova zadovoljstva i uzbuđenja. Pristupačnost, sofisticiranost i užitak čekaju na vas. Oslobodite svoju maštu i pridružite se mnogim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili čaroliju **Pink vezova za nevaljale kučkice**. Ne propustite priliku da obogatite svoje iskustvo i otvorite vrata novim dimenzijama uživanja.

Deklaracija

Model:	Pink vezovi za nevaljale kučkice NSTOYS0963
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Outlet
Boja:	Crna Roze
Materijal:	Metal Imitacija kože Neopren
Barkod:	657447105227
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,44 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 5.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0963-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0963-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR